

金坛时报



金坛时报
数字微报



金坛网
微信公众号



金坛手机台
APP下载

主办:中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门:中共常州市金坛区委宣传部 编辑:金坛区广播电视台

狄志强带队督查重点行业领域安全生产情况—— 加强隐患排查 严格落实责任 坚决防范重特大安全生产事故

本报讯 3月25日下午,区委书记狄志强带队督查危化品等重点行业领域安全生产情况,他要求全区生产企业和相关部门深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,认真贯彻落实中央、省、常州市安全生产工作决策部署,深刻吸取响水“3·21”爆炸事故教训,严格落实安全生产责任制,全面开展“地毯式”排查,坚决守牢安全生产底线,确保人民群众生命财产安全。

狄志强一行先后来到亚邦强生、亚邦制药、蓝色星球、激素研究所和菲纳斯能源公司5家涉危企业,走进生产车间、危化品储藏点等重点部位,详细了解企业安全生产责任制落实、危险源风险防范、从业人员安全培训等工作情况,并就企业生产装置、高危生产活动和危险化学品罐区、仓库、管廊等重大危险源的管理与企业负责人进行交流,对可能存在的安全隐患和环境污染防治风险提出整改要求。

狄志强指出,一个小隐患就有可能引发一场大事故,企业负责人要高度重视



区委书记狄志强(左)检查指导企业安全生产工作

视安全生产工作,严格落实安全生产责任制,牢固树立“隐患就是事故,事故就要处理”的理念,算好政治账、经济账、污染账和生命账,深入细致、动真碰硬地开展安全隐患排查整改,绝不放过每一个环节、每一个岗位、每一个时间段。

狄志强指出,响水“3·21”爆炸事故教训深刻,各板块和相关部门要认真贯彻执行落实中央、省委和常州市委部署要求,严格落实

安全生产属地责任和监管职责,立即对重点工业企业开展“地毯式”排查,发现问题立即停产,绝不姑息。同时要认真学习思考,谋划全区精细化工产业发展方向,切实提高项目准入门槛,指导现有化工企业进行技术改造和产业升级,坚决淘汰一批安全隐患大、污染防治水平低的危化品生产企业。

狄志强强调,安全生产关乎一个地区的发展环

境,关乎企业的切身利益,更关乎每位员工和周边群众的生命安全。在做好生产期间安全防务的同时,各板块、相关部门和生产企业要进一步提高应急处置能力,加强预案制定、应急演练和员工教育培训,坚决防止危化品重特大事故发生,共同维护和谐稳定的社会环境。

区领导董龙庆、王晓航、周文俊参加督查活动。
徐欢/文 鲁婷/摄

本报讯 记者从3月25日召开的全区住房和城乡建设领域安全生产工作布置会获悉,我区将全面开展建筑领域安全生产大排查,凡是存在安全漏洞和风险隐患的建筑施工工地一律停工整改。

会议通报了盐城“3·21”爆炸事故和扬州“3·21”建筑工地外爬架坠落事故情况,要求各单位抓紧安全生产这根弦,不断夯实安全生产主体责任和监管责任,切实维护好人民群众的生命财产安全;要全面开展建筑领域安全生产大排查,确保不放过任何一个漏洞,不忽略任何一个盲点、不留任何隐患。

会议对2019年建筑施工领域安全生产工作重点进行了部署,提出了努力实现全年事故总量、死亡人数“双下降”,较大及以上事故“零发生”目标。今年建筑施工安全生产将牢牢把握“发展决不能以牺牲人的生命为代价”这条不可逾越的红线,落实安全生产责任,确保工程参建各方严格执行主体责任,完善事故预防机制,加强施工企业高处坠落风险控制。并抓好春季复(开)工、雨季汛期台风、夏季高温和冬季消防等重点时段的安全管理保障措施。

会议强调,凡是存在安全漏洞和风险隐患的建筑施工工地,一律停工整改,直至消除隐患后方可复工。要全面落实监管责任和主体责任,提高政治站位,强化底线思维,增强忧患意识,全力做好我区建筑施工领域安全生产各项工作。

陈玲玉 余月霞

我区全面开展建筑领域安全生产大排查

金坛民盟纪念著名人类学家吴定良

本报讯 今年3月24日是民盟先贤吴定良先生逝世50周年。为弘扬民盟先贤的爱国情怀,激励广大盟员勤奋好学永攀科学高峰,民盟常州市金坛区委召开了“纪念民盟先贤吴定良先生逝世50周年座谈会。”

吴定良于1893年出生,江苏金坛人,是中国著名的人类学家、生物统计学家和教育家,是中国体质人类学主要创始人和奠基人。座谈会围绕吴定良

先生的生平事迹、勤奋好学精神、爱国情怀、学术成就及其科学价值展开。吴定良先生的晚辈后代作了交流发言。

参加座谈会的盟员们纷纷表示,此次座谈会使大

家更进一步了解了民盟前辈的爱国情怀和勤奋好学精神,决心以民盟先贤精神激励自己,在各自岗位上建功立业,积极履行民主党派职能,为建设新金坛作出应有的贡献。
余月霞

我区扎实推动扫黑除恶专项斗争有效开展

扫黑除恶专项斗争开展以来,全区上下深入学习贯彻习近平总书记重要批示指示精神,区委常委会先后3次专题组织学习上级指示精神和工作要求,听取我区推进落实情况汇报,明确下一步工作努力方向。区委主要领导多次强调要求全区上下提高政治站位,清醒认识推进落实扫黑除恶专项斗争的重要性。各成员单位按照上级部署,细化分解任务,明确工作职责,推动了扫黑除恶专项斗争扎实有效开展。

2018年,公安机关排查金融风险企业277家,挤压关停183家,排摸小额贷款

公司27家,循线侦破“套路贷”案件4起,抓获犯罪嫌疑人10人。在城乡结合部、资源富集村等黑恶势力容易染指的地方,我区把宗族势力、黑恶势力干扰村务,村干部侵害群众和集体利益问题作为整顿重点,排查梳理出5个软弱涣散基层党组织进行重点整改,目前全部整顿到位。区纪委监委对所有涉黑涉恶信访举报件均实行提级办理,实行直查督办和专案审查。通过持续用力推进扫黑除恶专项斗争,我区共摧毁黑社会性质组织1个,打掉恶势力犯罪集团3个、捣毁涉黑涉恶犯罪团伙38个,专项斗争取得了

初步成效。依托全区2000余处社会面电子屏、53个见义勇为工作站,我区持续发起立体化、全覆盖宣传攻势,共接到群众举报线索36条,发布案件线索征集公告2期,收到线索反馈7条,敦促2名涉黑涉恶在逃人员主动投案自首,追回历年网上逃犯43人,其中涉恶在逃人员7人。2018年我区公共安全满意度测评指数达98.25%,位居全市第一。

在下一步工作中,我区

将继续推动关口前移,强化大案要案攻坚力度,组织开展虚假诉讼线索梳理、涉黑涉恶案件“回头看”等专项排查,广泛发动群众举报,进一步拓宽线索来源渠道,切实增强打击的持续性、渐进性、精准性。同时深化系统治理,集中清查易滋生黑恶势力的重点地区、重点部门,挂牌整治警情高发、群众反映强烈的地区、场所,最大限度消除治安乱点,切实做到有黑扫黑、有恶除恶、无恶乱乱。
邵桢 张国乾

金宏大桥及周边路段4月1日起全封闭改造

本报讯 金宏大桥、沿河东路及春风北路4月1日起将接受全封闭改造,封闭期间过往车辆如何通行?工期多久?水电等迁移工作对居民生活是否会产生影响?带着这些问题记者采访了项目相关负责人。

在施工现场,记者看到施工人员正在进行自来水管迁移施工。该负责人表示,给水管改线工程是其中一项,为保证周边居民生活用水,改线期间实行降压供水。为保证工程顺利施工,包括弱电迁改、交通外围设施引导、施工范围内障碍物迁移、施工单位封闭道路设施准备等前期工作都已基本完成。为方便市民出行,施工单位在金宏大桥南、北两侧架设了两座临时钢便桥以供过往车辆及行人单向循环通行。钢便桥长约80米、宽约3.9米,可供汽车、电瓶车、行人等通行。目前,钢便桥照明设施已经安装到位,临时通道导流指示、警示标识正在安装中。

据了解,金宏大桥的改造具体包含桥梁工程、道路工程、管线工程、绿化工程。大桥规划设计桥梁总长为80米、总宽为42.8米、双向六车道。金宏大桥南北延伸段长度为201米、宽度42米,沿河东路改造段长度735米、宽度12米、双向两车道。春风北路改造段435米、宽度42米、双向六车道。

整个施工工期预计从2019年4月1日至2019年12月31日,施工单位表示,在安全施工的基础上,将按照工期节点抢抓工程进度,力争保质保量完成任务。
余月霞 陆献松

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章